

一部手机畅游世博

移动信息通信让世博更精彩

2010年上海世博会，注定会创造一系列的历届之“最”，如历时184天、观众人数预计将达7000万、5.28平方公里的园区面积……而作为本届世博会最大的企业馆之一的信息通信馆主要建设方、全球合作伙伴中国移动，同样会在世博会上兑现自己的多项承诺——最精彩的展示、最前沿的技术、最贴心的服务。作为信息通信馆的首批体验者，记者有幸踏上了期待良久的梦想之旅。就在整个体验过程中，全新的接触给记者带来了无限的惊喜。毫无疑问，信息通信技术的飞速发展已经让每位世博参观者感受到了更加精彩的未来。

□快报记者 徐勇

不再需要忍受网络“卡”
TD-LTE速度比现有3G高40倍

纵观全球，信息通信产业一直是技术创新最为活跃、最有成果的领域。中国在信息通信技术领域的自主创新能力也正处于快速提升之中，TD-LTE无疑是其中浓墨重彩的一笔。“世博园区TD-LTE演示网络的建成并开通，标志着TD-LTE这一以我国为主的自主创新技术进入了一个崭新的发展阶段。”事实上，世博会已经成为TD-LTE尽显风采的大舞台。而这也是一个借助TD-LTE这一前沿技术，面向全球展示中国自主创新能力的“科技世博”契机。

在本届世博会上，中国移动搭建了覆盖世博园全园的TD-LTE演示网，共建有TD-LTE室外站17个，实现了对9个场馆的室内覆盖，包括浦东7个场馆，浦西两个场馆。该演示网的理论峰值传输速率可以达到下行100Mbps、上行50Mbps，远远超

过了当前已经商用的各种标准的3G网络。技术上的前沿性、性能指标上的领先性，带来的将是具体业务和应用的丰富以及高速体验。凭借着比现有3G网络高出40倍的速率，使用手机电视、手机音乐、手机游戏等应用，人们将不再需要等待或者忍受网络“卡”的问题，画面会变得无比流畅、清晰乃至高清，下载内容更是有着“一蹴而就”的畅快体验。值得注意的是，中国移动在本届世博会上推出了数个“高清类”的TD-LTE应用，如高清视频监控、高清视频点播、高清实景导航等，TD-LTE的技术优势由此可见一斑。

“刷手机”消费
一部手机畅游世博

只需掏出手机，轻轻一刷，就可进入世博园区，这是中国移动与上海世博局联手推出的世博“手机门票”带来的无“线”乐趣。“手机门票”是全球首次把RFID技术与移动SIM卡相结合，也是历届世博会和移动通信史上的双首创。用户不需要换手机，只需更换一张具有非接触通信功能的SIM卡片，就能在世博期间享受“一机在手，购票无忧，园区畅游”的服务。此外，中国移动还与交通银行开展全面合作，在世博园区共同合作实现“手机支付”业务，实现通过支持非接触功能的移动终端完成现场消费的功能。世博手机票的问世，已经成为上海世博会“成功、精彩、难忘”的重要载体，成为“科技世博”的一个重要亮点。据了解，RFID是一种射频技术，RFID-SIM卡就是让用户的手机具备了“非接触通

信功能”，也就是手机内的“信息传感设备”与中国移动网络相连，从而实现手机购票、刷手机入园等无纸化操作。安装RFID-SIM卡后，用户通过手机界面按照指示操作，就可轻松完成购票、选票、验票等传统实体票的功能。而且，这种“手机门票”不仅可以确认使用者的身份，还能进行费用支付、预约参观、互换资料等个性化服务，必要时，世博会主办方还可通过该技术向游客手机发送服务信息。RFID技术用到世博门票里，能让假票无处藏身；确保游客进入世博园区的检票时间不超过20秒；随着每位游客“刷票”进入，有关部门还能掌握实时客流数量，有效引导；另外，通过电子标签与手机的绑定，只要在展区的感应装置上轻轻一照，就能将展馆的信息，通过短信或者电邮发送给你。

最精彩的展示：
无限梦想从手中展开

一部信息通信手持终端，将作为钥匙开启一个充满惊喜的城市信息梦想之旅。从踏入信息通信馆的第一刻起，每个参观者就将随身携带这把“钥匙”，体验丰富移动信息应用的精彩之处。借助它，参观者可以了解展馆体验进程，学习各种设备使用，参与各类游戏，设定专属自己的梦想档案，个性化地创造出浩瀚的未来信息城市生活画卷。而这场梦想的专属秀，更将通过网上展馆，把个性化的梦想互动延续到展后。参观者既可以按照自己的意愿深入浅出地了解信息通信技术发展史，也能够和“咕嘟”与“叽呤”这两个活泼可爱的信息通信小精灵互动。由参观者手中开启的梦想之旅，更在主展区“梦想剧场”为人们呈现出一种“三位一体”的、超乎想象的、极具未来感的体验盛宴。在“梦想剧场”中，由巨型屏幕辅以数十个小型屏幕形成的多维屏幕组合以及完美声光特效组合，加上通过首创的尖端后台软件实现的台上台下整合互动，以身临其境般的体验，向参观者传递出未来信息通信技术的三重突破性趋势：突破时空阻隔，实现社会融合与平衡；突破视听体验，创造可知的精彩；突破物种界限，对话地球上所有的物体。



“三网融合”第六稿终获批 南京有望首批试点

经过五易其稿的阵痛，三网融合试点方案终将迎来柳暗花明。消息人士透露，6月6日上午，国家三网融合协调小组会议闪电通过了“第六稿”试点方案，相关文件近日将正式公布，试点城市选拔赛的发令枪也由此打响。

消息人士表示，最终方案明确广电将负责IPTV集成播控平台建设管理，包括EPG计费管理、通过有线网开展完整的互联网接入、数据传送及IP电话业务。此前，电信与广电就播控平台的归属问题一直存在分歧，而决策层快刀斩乱麻的决定化解了双方的分歧。最终试点方案中，经过国务院的斡旋，上述两点意见已经完全改变，工信部不再为广电进入电信相关业务设置障碍。

据了解，虽然三网融合试点方案已经通过，但相应试点城市的名单还没有最终确定。根据目前透露出的消息，各地具备三网

PC最新应用模式 索尼VAIO玩转型色

2010年6月8日，索尼在北京举行了以“玩转型色”为主题的新品发布会，此次，索尼针对中国市场发布了面向年轻用户群体的9大系列多款新品。

今年首发的移动旗舰VAIO Z1系列在业界创造的诸多第一，至今无人打破，在高端市场树立了稳固的领导位置。主流机型S系列也通过诠释“性能与便携的完美平衡”，配合轻薄时尚的外形，全方位满足消费者的需求，同为13英寸机型的Y系列也通过出色的便携性能与舒适的操作体验获得众多消费者的青睐，新一季的Y系列还会提供多种色彩外观，满足时尚消费者的不同需求。

索尼夏季全新的J系列作为入门级一体机型将以更加亲民的价格满足更多消费者日常的家庭使用。W系列作为VAIO唯一

融合试点条件的城市需要在18日前上报试点申请，等待相关部门筛选批准。广电业内人士分析，在三网融合试点方案出台后，试点城市需要具备五个条件才会有机会入围，这五个条件分别是：当地有线电视台已实现双向；当地有线用户数要具备规模；当地经济发展与居民收入水平要较高；当地有线运营商要具备上市公司背景；当地有线电视台须为企业建制。江苏有线南京分公司市场部经理王林表示，江苏南京作为东部的发达城市很有希望成为首批试点城市，目前南京广电正在做三网融合的具体规划与双向网的优化工作，为三网融合的全面到来作铺垫。据王林介绍，“三网融合”后，普通老百姓可用电视遥控器打电话，在手机上看电视剧，随需选择网络和终端，只要拉一条线、或无线接入即完成通信、电视、上网等。

快报记者 徐勇

激情互动 聚焦世界杯

即日起至7月31日，购买高清互动机顶盒和互动机顶盒的用户，将获赠付费节目包“热血体育”2个月，七人体育付费频道一次看过瘾。

购高清互动机顶盒，另有二重大奖：

一重礼：超值大礼3选1
1. 获赠一年互动基本服务及付费服务两大模块无限次点播服务（截止日期7月31日）；

2. 获赠世博门票2张（送完为止）；

3. 获赠一年有线宽带安装券（共两百张，送完为止）。

二重礼：幸运抽奖 分享世界杯（截止日期6月30日）

奖项设置

一等奖（6名）： 进京参加“激情足球之夜”；

二等奖（7名）： 2010年南非世界杯参赛球队纪念球衣一件；

三等奖（8名）： 2010年南非世界杯吉祥物一个；

四等奖（10名）： 2010年南非世界杯迷你足球一只；

纪念奖（20名）： 2010年南非世界杯手机直拍一个。

抽奖办法： 7月5日，在互动机顶盒观看世界杯，从参与互动机顶盒的机顶盒的卡号中，随机抽取幸运用户，产生获奖户。

广电各营业厅均可办理

江苏互动
Interactive TV

24 小时客服热线
96296
www.jsitv.net